

法治日报

LEGAL DAILY

郑晨阳声明

关于消除对广州吉麦贸易有限公司负面影响的公开声明 根据(2021)粤0115民初5629号、(2023)粤73民终536号民事判决书之要求，本人郑晨阳特对广州吉麦贸易有限公司(以下简称吉麦公司)公开作出如下声明：2020年12月份，本人郑晨阳在抖音上(抖音号：HD_xingqiu，后抖音号改为hundunxing)发表《#梗豆物语vs萌芽jk#免缝缝这种所谓的版权规则，请问是谁定的呢?》和《为啥审核一直过不了，我比较好奇》这两条视频。这两条视频中包含的“五年前是山店!五年后依然是山店!甚至还不如山店”“耿豆呢，他简直是收着正品钱卖的却是山”“梗豆，应该主动的去退网，毕竟这样的行为还不如一家山店”“这次JK圈的大战实锤了，梗豆家的很多布料却是从1688上购买的”“简单来说就是从国内定的低价布料，然后告诉消费者说，我这个布料是从日本定的”“就相当于说他莆田的AJ放在耐克店里混着卖”均为不属实的不当言论。经法院判决认定，本人的上述行为已对吉麦公司构成商业诋毁。本人在未核实网络信息来源的真实性的情况下，肆意发表含有上述不当言论的视频，严重贬低、损害吉麦公司及所经营的“梗豆物语”品牌的商业信誉，误导社会公众，给吉麦公司造成消极的社会影响。本人依据判决在此公开道歉，以消除相关内容给吉麦公司带来的负面影响，并予以澄清事实真相。事实上本人郑晨阳于2020年12月份在抖音上发表的言论及视频均不属实，上述两则视频均已删除。本人承诺此后不会以任何形式在任何网页、社交媒体、平台及朋友圈上发表类似贬低、损害吉麦公司的不当言论及视频、文字、图片等。特此声明

声明人：郑晨阳

刊登日期：2024-4-9

本公告刊登在2024年04月09日
本公告从[法治网](#)、[法治号](#)下载

